

▼ Земляки

Жизнь посвятила музыке

Музыкальное дарование проявилось у Наташи Диренко с малых лет, она пела в детском саду на утренниках. Наталья Леонидовна вспоминает, как мама привела её, первоклассницу, в музыкальную школу. Учительница математики, мать троих детей, Ольга Фёдоровна Диренко понимала, как важно юным, пытливым умам развиваться гармонично, на самых достойных примерах. Маме хотелось, чтобы дочка освоила игру на виолончели, но получилось иначе.

Когда они, взявшись за руки, впервые поднимались по высокой лестнице в «музыкалку», навстречу им из окна поплыла удивительная мелодия, это пела скрипка. Музыка заворожила обеих и повела за собой в кабинет, где занимался с детьми преподаватель Геннадий Гранкин, основатель скрипичного отделения ДШИ. Это определило выбор не только инструмента, на котором девочка стала учиться играть, но и жизненного направления, которому она отдала своё сердце. В 6-м классе Наташа уже знала, что посвятит дальнейшие годы служению этому виду искусства.

Сегодня Юдина является ведущим преподавателем школы и области по классу скрипки, имеет высшую квалификационную категорию. Она много делает для



отличную профессиональную подготовку, успешно поступают в средние специальные учебные

«Новые имена Оренбуржья». Четверо её учеников 7 раз были стипендиатами фонда «Юные

▼ В общественных организациях

В добром настроении

3 декабря в Доме культуры «Металлург» отметили в тесном кругу День инвалидов активисты местного отделения ВОИ. Начал праздничную встречу за накрытыми в буфете столиками вокалист Рашид Тугушев. Он исполнил песню «Московские окна». Рашид Халимович задал прекрасный тон мероприятию. Этот лирический настрой подхватили и другие исполнители: Иван Коржов, Владимир Крупнов, Евгений Rogozянский. Ласкали слух строки «Старый, забытый вальсок», «И года полетели, за дождями – метели», «Будем жить, старина», «Листья жёлтые над городом кружатся», «Всё равно ты будешь ладушкой, Лада». Задорно прозвучали песни народного хора ветеранов «Сударушки». Верно было подмечено зрителями концерта, что песни – лекарство от всех проблем.

Между номерами культурной программы, подготовленной коллективом ДК, прозвучали поздравления ветеранам, пожелания здоровья и отличного настроения. Тёплые, искренние

слова к людям с ограниченными возможностями обратили Ольга Захарова, директор Комплексного центра социального обслуживания населения, Галина Богомолова, лидер местной организации инвалидов, ведущая встречи Лидия Панченко, методист ДК «Металлург». Благодарственными письмами администрации города награждены за активную работу в обществе Валентина Борисова, Зинаида Сытежева. Надежде Белобрюховой Благодарственное письмо передадут позже, потому что она не смогла прийти на вечер.

С удовольствием собравшиеся внимали нашим артистам, подобравшим замечательный репертуар. Любимые песни волновали, проливали бальзам на сердце. А потом развеселившиеся активисты ВОИ позволили себе немного усталость и грусть. От души они благодарили организаторов встречи за позитив, доброе настроение.

Екатерина ПЕТРОВА.

Мнение

Валентина Букреева:

- Радостно, что вечер удался. Мне 82 года, вроде бы, пора сидеть дома, а ещё хочется общаться, видиться с другими, близкими мне по духу людьми. Под такие замечательные песни, что для нас исполнили артисты ДК, грех было не станцевать. И я не отстала от тех, кто помоложе. Получила заряд бодрости.

развития скрипичного отделения ДШИ, для воспитания плеяды новых «звёздочек» и просто хороших исполнителей, любящих музыку. Кстати, она ведёт уроки в том же кабинете, откуда впервые услышала чарующие звуки скрипки своего будущего наставника.

Наталья Леонидовна работает в Детской школе искусств с 1980 года, после окончания Оренбургского музыкального училища. В училище ей тоже очень повезло с педагогом. Это был Абрам Кушнер. Абрам Вениаминович виртуозно владел инструментом и, обучая юных музыкантов, большое значение придавал технике исполнения, глубине звука, учил методике преподавания. Содержание без формы неизбежно проигрывает. Сказочное очарование произведениям, написанным для скрипки, придаёт, прежде всего, филигранность исполнения.

В музыкальном училище решилась и личная судьба Натальи Леонидовны: она встретила человека, который стал ей дорог. С Сергеем Юдиным они вместе учились, дружили и не расстались после окончания учёбы. Сергей Николаевич в ДШИ обучает детей игре на духовых инструментах. А Наталью Леонидовну знают в коллективе как работоспособного, ответственного специалиста, целиком отдающего себя любимому делу. Она – грамотный и вдумчивый методист – неоднократно проводила открытые уроки, творческие отчёты на зональных и областных семинарах, получая высокую оценку коллег. Уверенно и умело внедряет преподаватель прогрессивные методики педагогов-новаторов А.Мильтоняна, В.Якубовской, Т.Романовой, соединяя их со своими собственными наработками. Её воспитанники получили

заведения. И продолжили обучение в музыкальных колледжах страны семеро учеников Натальи Леонидовны, трое из них окончили вузы по профилю.

За годы творческой хлопотливой работы Натальи Леонидовны её ученики принимали (и принимают) участие во многих престижных конкурсах, где становятся лауреатами. Среди этих творческих состязаний выделяются Международный фестиваль-конкурс юных талантов в Актюбинске, фестиваль-конкурс «Уральская сказка» в Челябинске, «Браво, артист, bravo!», «Урал собирает друзей» (г.Оренбург), межрегиональные конкурсы молодых исполнителей на струнных инструментах (г.Магнитогорск), Открытый региональный фестиваль-конкурс «Молодые музыканты Оренбуржья» (г.Оренбург). Воспитанники Юдиной, солисты и коллективы, не раз становились победителями конкурса-фестиваля «Брависсимо!».

Самые одарённые ученики Натальи Леонидовны Маргарита Касливцева (2007 год), Ильяс Сулейманов (2009, 2010 годы) принимали участие в Дельфийских играх России (в городах Ярославль, Москва, Тверь). В 2010 году Ильяс стал стипендиатом фонда

дарования Оренбуржья».

Для молодых коллег Юдина – прекрасный наставник. Яркая личность, она пользуется заслуженным авторитетом в коллективе, среди воспитанников и их родителей. С 2002 года Наталья Леонидовна работает заместителем директора школы по учебной работе.

Наталья Леонидовна стала одним из организаторов конкурса памяти педагога, у которого она сама училась, Геннадия Афанасьевича Гранкина. Этот конкурс много лет является открытым, и для участия в нём приглашают детей из других музыкальных школ области.

Труд Юдиной достойно оценён. Её награждали грамотами Министерства культуры РФ, профильного областного министерства, руководства нашего города. Была лауреатом премии «Преподаватель года» в сфере культуры и искусства. Недавно Наталья Леонидовна за профессиональные успехи награждена Почётной грамотой Законодательного Собрания Оренбургской области. Дальнейших Вам удач и побед, Наталья Леонидовна!

Екатерина ПЕТРОВА.

На снимке: Наталья Леонидовна Юдина.

Уважаемые рекламодатели!

В газете «Медногорский рабочий» готовится к публикации подборка «**НОВОГОДНИЙ КАЛЕЙДОСКОП**», которая будет размещена 17 декабря на цветной полосе.

Всем, кто оформит здесь размещение рекламы, редакция предоставит скидку:

от 30 до 50 см² – 10%; от 50 см² и выше – 20%.

Справки по телефону 3-09-41, по адресу: ул.Кирова, 19.

Реклама



в ДК «Металлург»
(ул.Советская, 33) –
МЕХОВАЯ ЯРМАРКА.

Норка – от 39500 руб.

Мутон – от 13500 руб.

Нутрия – от 21500 руб.

Головные уборы.

Кредит
без первого
взноса*
Рассрочка**

Ждём вас с 9.00 до 18.00.

*Кредит предоставляется ОАО «Альфа-банк», лицензия №1326 от 5.03.12.

**Вся информация - у продавцов.

ИП Глушков В.Н. Свидетельство 431300292660. Реклама.

СКИДКИ!!!

11 декабря в ДК «Металлург»,
с 9 до 17 часов, состоится

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

женских пальто, полупальто, пуховиков.

Предоставляем кредит без первоначального взноса.

ОТП-банк, лицензия 2776 от 27.11.2014. ИП Опаец В.В.



Реклама



12 ДЕКАБРЯ в ДК «Металлург», с 9 до 19 часов,
СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА
ШУБ ИЗ НАТУРАЛЬНОГО МЕХА

(нутрия, мутон, норка, бобёр).

Производство - г.Пятигорск.

ЦЕНЫ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ – ОТ 10000 РУБ.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ.

А также дублёнки, куртки, пуховики, пальто.

ИП Полякова А.Д. Свидетельство 314265119800082. Товар сертифицирован. Реклама.